

АНОТАЦІЯ

ЕКОЛОГІЧНІ СТАРТАПИ ТА КОМУНІКАЦІЇ

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи знань і практичних навичок у створенні і управлінні стартапами на початковій стадії, формування у здобувачів вищої освіти комунікаційних умінь з метою участі в інкубаційних, акселераційних і грантових програмах.

Основні завдання навчальної дисципліни: сформувати у здобувачів вищої освіти первинні практичні навички щодо застосування одержаних теоретичних знань для аналізу особливостей громадської думки різних суспільних груп у конкретних ситуаціях взаємодії з нею, а також урахування цього в ході професійної діяльності; визначити технології управлінських комунікацій; навчити здобувачів вищої освіти розробляти ефективні стратегії комунікації в кризових ситуаціях.

Компетентності:

- *загальні:* Здатність генерувати нові ідеї (креативність). Здатність мотивувати людей та рухатись до спільної мети.
- *фахові:* Здатність управляти стратегічним розвитком команди в процесі здійснення професійної діяльності у сфері екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування.

Програмні результати навчання:

ПРН 1. Вміння формувати команду стартапу, застосувати відповідні інструменти управління командою на різних етапах розвитку команди та розподілити в ній ролі. Вміння.

ПРН 2. Демонструвати здатність до організації колективної діяльності та реалізації комплексних природоохоронних проектів з урахуванням наявних ресурсів та часових обмежень.

ПРН 3. Поєднувати навички самостійної та командної роботи задля отримання результату з акцентом на професійну сумлінність та відповідальність за прийняття рішень.

Програма навчальної дисципліни.

Тема 1. Стартап екосистема.

Тема 2. Основні принципи формування команди, ролі в команді.

Тема 3. Дизайн мислення. Визначення проблем, емпатія.

Тема 4. Дизайн мислення. Пошук і вибір ідей.

Тема 5. Динаміка команди.

Тема 6. Основи про інвестиції, фінанси та юридичні особливості стартапів.

Трудомісткість

Загальна кількість годин – 120 год.

Кількість кредитів – 4.

Форма семестрового контролю – залік